

管理区召开主题教育工作会议

本报荣成9月23日讯(通讯员 石宣) 9月16日下午,管理区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。区党工委副书记、管委会主任邹德新,市委第二巡回指导组组长高明丰出席会议并讲话,区党工委副书记、管委会副主任王云峰主

持,区党工委副书记卢军建传达全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神。

邹德新指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的一项重大部署、是推动思想建党和理论强党的重大举措。

全区各级要提高政治站位,深刻领会实质,把开展主题教育作为进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的大课堂,切实增强开展主题教育的思想自觉和行动自觉。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合,贯穿始

终,切实做到“两手抓、两手硬、两促进”。要举一反三、标本兼治,及时把主题教育的好经验好做法,用制度的形式固定下来、坚持下去,形成长效机制,推动石岛管理区整体工作上台阶、上水平。

市委第二巡回指导组全

体成员,区级班子全体成员、各街道党工委书记、区直各部门主要负责人及全体机关干部、区党工委主题教育领导小组办公室全体成员、区属企业党委书记参加会议。9月16日下午,全区各街道各部门陆续启动“不忘初心、牢记使命”主题教育。

石岛生鲜搭上“京东快车”

本报荣成9月23日讯(通讯员 杨志礼 石振辉) 9月17日,首届京东渤海(中国·荣成)开捕节暨石岛集团与京东生鲜签约仪式在石岛新港举行。市委副书记张校林参加活动。当天,石岛集团与京东生鲜就线上平台运营,“渔港”系列品牌策划、推广,线上线下融合等事宜签订了长期合作协议,京东渤海捕捞基地、渤海海产品加工基地揭牌。近年来,石岛集团积极涉足“互联网+”,特别是自去年与京东生鲜电商平台合作以来,依托京东强大的供应链和遍布全国的冷链物流配送体系,及时将新鲜安全的海产品送上消费者餐桌。一年来,双方合作的渔港京东自营旗舰店已完成线上交易19万单,完成销售额2000多万元。



速读

9月18日晚,石岛出入境边防检查站召开“不忘初心 牢记使命”主题教育第一次专题学习会。会议组织全体民警集体学习了“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史以及上级“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会上的重要讲话精神,与会人员就如何全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,认真开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育展开了深入讨论和交流。

石炫

中秋节前后,投促局利用节日期间来出访人员较多的有利时机,提前联系沟通、做好重点客商拜访、推介我区优势项目。

全区共接待来访客商2批次,出访1次,围绕特色小镇、玻璃制造、核电配套等领域展开考察洽谈。其中,中国特色小镇研究院重点考察了斥山街道投资环境;投资促进局赴上海、浙江等地对接上海核电办等机构,考察对接了核电配套项目。

投宣



推进大项目建设

管理区各级各相关部门、单位,按照上级领导指示精神和区月调度会要求,充分利用当前黄金施工期,抢抓有利时机,千方百计加快施工进度,迅速掀起项目建设新热潮,确保项目早投产、早投用。图为:荣成市石岛管理区环山路隧道东线北部出口施工现场,大型施工机械正在搬运土石方。

杨志礼 摄

2019年荣成市企业用工需求信息表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数	学历要求	年龄要求	工资待遇说明	单位地址	联系电话
1	荣成市强达机动车检测有限公司	授权签字人	2	大专以上学历		缴纳五险 2000-3000	荣成市泰祥路87号	13792777577 17663711969
		引车员	7					
		外检人员	5					
		环检人员	4					
		大厅登录上传工作人员	5					
		厨师	1					